
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

องคก์ารบรหิารสว่นตําบลทา่ชา้ง 
อําเภอเฉลมิพระเกยีรต ิ จังหวดันครราชสมีา 

 
กําหนดระยะเวลาการชําระภาษี 

การยื#นแบบแสดงรายการเพื#อชาํระภาษี  ประจําปี  2556 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

“เงนิภาษีของทา่น  นํามาพัฒนาทอ้งถิ#นของเรา” 
ทา่ชา้งกา้วหนา้  เศรษฐกจิกา้วไกล  บรหิารโปร่งใส  ประชาชนร่วมใจ  สงัคมไทยพัฒนา 

องคก์ารบรหิารสว่นตําบลทา่ชา้ง  อําเภอเฉลมิพระเกยีรต ิ จังหวดันครราชสมีา 
 

 
ภาษีโรงเรอืนและที#ดนิ ตั 3งแตเ่ดอืน    มกราคม  ถงึ  กมุภาพันธ ์ ของทกุปี 
ภาษีป้าย  ตั 3งแตเ่ดอืน    มกราคม  ถงึ  มนีาคม ของทกุปี 
ภาษีบํารงุทอ้งที#  ตั 3งแตเ่ดอืน    มกราคม  ถงึ  เมษายน ของทกุปี 
 
 

 
ขั 3นตอนการชําระภาษี 

1.  ยื#นเอกสารหรอืหลักฐานในการชาํระภาษี 
2. ตรวจสอบเอกสาร / หลกัฐาน  (  5  นาท ี) 
3. ชําระภาษี / รับใบเสร็จการชาํระภาษี   (  5  นาท ี) 



 
 
 
  

ประชาสัมพนัธ์ขั�นตอนการรับชําระภาษี 
 

ภาษีบํารุงท้องที� 

 การยื�นแบบ ภ.บ.ท.5 

1.  ภายในเดือนมกราคมของปีแรกที�มีการตีราคาปานกลางที�ดินหรือปีที�สาํรวจ 
     ใหม่  (สาํรวจใหม่ทุก 4 ปี) 

  2.  กรณีเจา้ของที�ดินรายใหม่  หรือมีการเปลี�ยนแปลงในจาํนวนเนื(อที�ดินใหย้ื�น 
     แบบภายใน  30  วนั 

 การชําระภาษี 
1.  เจา้พนกังานประเมินแจง้ผลการประเมินภายในเดือน มีนาคม แรกที�สาํรวจใหม่ 
     และใชไ้ด ้ 4  ปี 
2.  อบต. จะปิดประกาศแจง้การประเมินไว ้ ณ  ที�ทาํการ  อบต.ท่าชา้ง , ที�ทาํการกาํนนั ,    
     ที�ทาํการผูใ้หญ่บา้น 
3.  ผูมี้หนา้ที�เสียภาษี  ชาํระภาษีภายในเดือนเมษายน ของทุกปี 

 

ภาษีโรงเรือนและที�ดิน 

 การยื�นแบบและชําระภาษีโรงเรือนและที�ดิน 

1.  ยื�นแบบแสดงรายการทรัพยสิ์น (ภ.ร.ด.2)  พร้อมหลกัฐาน  ภายในเดือน 

     กุมภาพนัธ์ของทุกปี 

2.  ชาํระค่าภาษี  หลงัจากไดรั้บแจง้ผลการประเมิน (ภ.ร.ด.8)  ภายใน  30  วนั   

     นบัตั(งแต่ไดรั้บแจง้หลงัจากนี(แลว้จะเป็นภาษีคา้งชาํระตอ้งเสียเงินเพิ�ม  
 

ภาษีป้าย  

         การยื�นแบบและชําระภาษีป้าย 

  1.  เจา้ของป้ายมีหนา้ที�เสียภาษีป้ายเป็นรายปี 
  2.  ตอ้งยื�นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ( ภป.1 )  ภายในเดือนมีนาคม ของทุกปี 

  3.  ชาํระค่าภาษีภายใน  15  วนั  นบัตั(งแต่วนัที�ไดรั้บแจง้การประเมิน 
 


